News Release 2024 年 12 月 9 日

会社名ミナトホールディングス株式会社代表者代表取締役会長兼グループCEO若山 健彦

(コード:6862、東証スタンダード)

プリンストン、福岡支店を開設し営業力を強化

九州地区でのビジネス拡大に対応し、地域密着型サービスを推進

ミナトホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼グループ CEO:若山健彦、証券コード:6862、以下「ミナト HD」)のグループ会社である株式会社プリンストン(以下「プリンストン」)は、九州地域でのさらなるビジネス展開とお客様満足度向上を目指し、2025 年 1 月 8 日に福岡支店を再開設します。新たな福岡支店はミナト HD 福岡オフィス内に設置され、利便性の高い立地を活かし、営業力をさらに強化していきます。

背景と目的

プリンストンは 2001 年に福岡支店を設立して営業活動を展開してきましたが、需要の動向に応じた適切なリソース配分の観点から 2023 年 2 月に閉鎖しました。その後、全社的な運営体制の見直しと効率化を進める中で、2024 年には九州地区での新たなプロジェクト等を通じてビジネスが大幅に拡大しました。こうした状況を受け、地域密着型のサービスの推進を目的に、福岡市博多区のアクセス良好なエリアに拠点を再開設することを決定しました。

新拠点の特長

- ・立地: 地下鉄「呉服町駅」から徒歩3分、博多駅も徒歩圏内。
- ·利便性: 訪問営業の効率化と顧客の来訪を容易にする環境。
- ・協業効果: グループ企業 3 社とのオフィスシェアにより、商材のクロスセルや協業を推進。

< 福岡オフィスの概要 >

【住 所】 〒812-0025 福岡県福岡市博多区店屋町1-31 博多アーバンスクエア 9 階

【アクセス】 地下鉄箱崎線「呉服町」駅徒歩3分、または地下鉄空港線「祇園」駅徒歩6分

【現入居企業】 ミナトホールディングス株式会社

ミナト・アドバンスト・テクノロジーズ株式会社 日本ジョイントソリューションズ株式会社

■□お問い合わせ先□■

ミナトホールディングス株式会社

コーポレート・コミュニケーショングループ 佐藤、江夏

Mail: mnt_ir@minato.co.jp TEL: 03 - 5733-1710

URL: https://www.minato.co.jp/

< 株式会社プリンストン 会社概要 >

商	号	株式会社プリンストン
本	社	東京都港区新橋 4-21-3 新橋東急ビル
代 表 着	者	代表取締役会長 相澤 均
		代表取締役社長 宇佐見 紀之
設 立	<u>†</u>	1995年3月7日
事業内額	歇	コンピューター周辺機器製造・輸入・販売
		デジタル会議システムの販売
		キングストンテクノロジー社の正規輸入販売代理店業務
		Poly、ATEN 社の正規販売代理店業務
株	È	ミナトホールディングス株式会社 100%
		PRINCETON

< ミナトホールディングス株式会社 会社概要 >

商号	ミナトホールディングス株式会社
上場市場	東京証券取引所 スタンダード市場 (証券コード 6862)
本 社	東京都港区新橋 4-21-3 新橋東急ビル
代 表 者	代表取締役会長兼グループ CEO 若山 健彦
	代表取締役社長兼 COO 相澤 均
設 立	1956 年 12 月 17 日
事業内容	グループ会社の経営管理
	MINATO ミナトホールディングス株式会社